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Slovo starosty
V minulém čísle jsem představil vize rozvoje obce - tyto budou 
upřesňovány, korigovány a průběžně zpracovávány do  „Plánu 
rozvoje obce“, který se tvoří většinou na období 5-10 ti let a měl 
by být základním dokumentem obce. Ten se tvoří  ve spolupráci 
s občany, projektanty a dalšími odborníky ze všech oblastí. Sa-
mozřejmě je zde velmi důležitý sběr informací, představ a po-
třeb občanů. To se děje většinou formou anket a dotazníků. Ale 
o tom  více v dalších číslech Nivnických novin.
Rád bych představil a přiblížil představy a plány, které se projed-
návají na ZO:

Bydlení: 
v posledním období zaznamenáváme enormní zájem o bydlení 
v Nivnici, a to o všechny formy:  
 bydlení pro seniory (záměr pro starší  občany mnohdy žijící 

sami v RD, budou volit klidové bydlení se službami)  
 zájem o byty v Nivnici – dlouhodobě je v Nivnici nedostatek 

bytů pro mladé i rodiny – nejen pro Nivničany    
 zájem o  pozemky – téměř denně jsou dotazy nejen míst-

ních, ale hlavně přespolních občanů (troufám si konstatovat, 
že 50 pozemků by se rozprodalo okamžitě..)     

Komunitní bydlení pro seniory  

Po prvotní informaci o  záměru této výstavby (viz. NN - prosi-
nec/2015)  jsme na obci zaznamenali zájem občanů o tuto for-
mu bydlení. A je to jistě dobrý signál pro Zastupitelstvo obce, 
kam mimo jiné směřovat priority a investice obce.  

Krátce - co je to komunitní dům nebo komunitní bydlení:  
Komunitním domem seniorů je bytový dům, ve kterém jsou výhrad-
ně podporované byty a zároveň sdílené prostory na podporu komu-
nitního života seniorů. Jedná se o  bezbariérový bytový dům, který 
obsahuje minimálně 10 nejvýše však 25 upravitelných bytů o maxi-
mální výměře 45 m2. Sdíleným prostorem se rozumí společenské pro-
story, které jsou centrem individuálních i společných aktivit obyvatel 
Komunitního domu seniorů. Cílem výstavby Komunitních domů 
seniorů je zajištění sociálního nájemního bydlení pro osoby z cílové 
skupiny tak, aby došlo k uchování a prodloužení jejich soběstačnosti 
a nezávislosti, a současně aby byl umožněn komunitní způsob života 
na principu sousedské výpomoci. Důraz je kladen na mezilidské vzta-
hy a zachování osobní nezávislosti každého jedince.  
Budoucí nájemníci bytů v  Komunitním domě seniorů jsou osoby 
starší 60 let, které prokáží, že jejich průměrný čistý měsíční příjem 
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v období 12 kalendářních měsíců před uzavřením nájemní smlou-
vy nepřesáhl 1 násobek průměrné měsíční mzdy v případě 1 členné 
domácnosti nebo 1,2 násobek v případě 2 členné domácnosti.  

Bydlení pro seniory v Nivnici (nemusí být komunitní a ne-

musí být ani pro seniory): V obci v současnosti máme již 4 lo-
kality pro realizaci záměrů bydlení.   
První lokalita je na ulici Nábřežní, v zahradě Nadačního domu 
a Sedlcké chalupy. Parcela o šíři 21m  a délce cca 100m – asi nej-
lepší lokalita – klidná a kousek od centra obce.  Na této parcele 
je realizovatelná zajímavá zástavba s parkovištěm, sluneční te-
rasou, společenskou místností, jídelnou a zázemím. Tento cent-
rální objekt by byl propojen prosklenou chodbou, která by pro-
pojovala cca 10 přízemních samostatných bytových jednotek 
s terasami do zahrady. Zastupitelstvo obce schválilo na základě 
předložené studie zpracování projektové dokumentace. Výstav-
ba je závislá na jednání na stavebním úřadě.
Druhou lokalitou je zahrada za Charitním domem -  i zde lze 
realizovat velmi klidné bydlení pro seniory. Parcela je sice jen cca 
17m široká, ale je to řešitelné.      
Třetí lokalitou jsou pozemky v centru obce na ulici Pořádí (ved-
le „Plitviček“), dům čp. 251 a 252. Zde by bylo k dispozici 400m2, 
a je zde realizovatelný patrový bytový dům o kapacitě cca 6 až 
8 bytových jednotek. Samozřejmě musí být citlivě projektován, 
aby navázal na okolní zástavbu a náměstí. U těchto dvou lokalit 
a záměrů zastupitelstvo schválilo zpracování studie. 

Další možnosti  bydlení 

Bydlení pro mladé – vstupní nebo startovací byty:

Zde se nabízí možnost přebudovat stávající ubytovnu nad kabi-
nami oddílu kopané v areálu TJ  (od roku 2017 by to již měl být  
„Víceúčelový veřejný areál obce Nivnice“ a vše i bude v majetku 
obce). Tady je možné za poměrně přijatelných nákladů vytvořit 
místo ubytovny 6 bytových jednotek. V případě zájmu lze rozší-
řit kapacitu bytů provedením sedlové střechy na tomto objektu 
a v podkroví by bylo možné zřídit další bytové jednotky. V tomto 
případě zastupitelstvo schválilo zadání zpracování projektové 
dokumentace. 
Výstavba komunitních bytů pro seniory je podporována Mini-
sterstvem pro místní rozvoj a poskytují obvykle dotaci ve výši 
max. 600.000,- Kč na každý vytvořený byt, v případě startovacích 
bytů je to 550.000,- Kč na každý byt. Proto musí být připraveny 
projekty, aby se obec mohla ucházet o získání některé z dotací. 
  
Příprava parcel pro výstavbu řadových RD a volně stojících 

RD  nebo bytových domů: 

Možnosti obce jsou značně omezené co se týče větší parcelizace 
a výstavby (obec nevlastní vhodné pozemky). Po dohodě s ma-
jiteli pozemků obec připravuje urbanistickou studii zástavby 
lokality za fotbalovým hřištěm po „pivní cestu“ (pracovní název 
parcely „Sluneční“). Po zpracování urbanistické studie (i s ohle-
dem, že část pozemků musí zůstat pro protipovodňové opat-
ření) a výpočtech nákladů na inženýrské sítě, lze provést eko-
nomickou rozvahu a stanovit ceny pozemků. Pak ZO rozhodne 
o výstavbě či nikoliv.    

Informace k průmyslovým zónám:  
Obec v  roce 2011 prodala zbylou část průmyslové zóny spo-
lečnosti Teknia, a.s., která opět zvažuje další přístavbu a navý-

šení výroby. Zbylá část průmyslové zóny, cca 7000m2, je vedle 
solární elektrárny, ale je nepřístupná. Obec požádala o změnu 
územního plánu tak, aby vznikla za solární elektrárnou ještě mi-
nimálně jedna parcela pro novou výstavbu a přes tuto parcelu 
by se vyřešil i přístup k současně nedostupné velké parcele. Zá-
jem o výstavbu výrobních prostor v naší průmyslové zóně trvá. 
Doufejme, že jim zájem vydrží. Změna územního plánu má svůj 
neovlivnitelný průběh a schválení změn ÚP předpokládáme na 
konci roku 2017.
Obec jednala i se zástupci společností IMTRADEX, a.s. i LINEA, 
a.s. o případném uvolnění jejich stavebních rezerv, bohužel, ne-
úspěšně.     
Vše je otázkou správného plánování a rozložení výdajů a inves-
tic. Myslím, že je to zvládnutelné z  příjmů obce bez rizik v hori-
zontu 2 až 5-ti let.  

K plánovaným akcím roku 2016 

Údržba, opravy komunikací, hřišť a jiné 

ulice Závodí, Komenského, Zámostí – probíhá zpracování zamě-
ření, sondy a návrhy způsobu odvodnění atd. Prioritní bude ul. 
Závodí, nákladnější bude část od ul. Brodská (od RD p. Tihelky 
po most), kde je nutné řešit spádování a  svod dešťové vody. 
V další části bude povrch odfrézován jen v kritických místech, 
provedou se vysprávky výtluků a následně pokládka 5cm vrstvy 
cementovo- asfaltové směsi v šíři 3,5m. Další ulicí by měla být 
velmi frekventovaná ulice Komenského.  ZO schválilo komplet-
ní rekonstrukci chodníku, včetně obrub zahradních i silničních, 
odfrézování povrchu vozovky, úpravu vpustí a pokládku nové-
ho koberce. V tomto roce bychom rádi zvládli i  ulici Zámostí 
(část podél hlavní komunikace). Tady se hledá vhodné technické 
řešení, zřejmě bude nutné osazení obrub ze strany RD - vše je 
v jednání.  
Nutná bude zřejmě i vysprávka „pivní cesty“ – bude provedena 
soutěž na opravu výtluků  a celoplošný zástřik a zásyp (krajnice 
strhneme svépomocí), aby nám ještě pár let vydržela. Komplet-
ní rekonstrukce se bude realizovat včetně chodníku v rámci bu-
dování sítí a příprav parcel k zástavbě. 
Chodníky – zcela nezbytná je oprava chodníků oboustranně 
od Kaple sv. Jana po křižovatku Hůrka. Část chodníků od mos-
tu po křižovatku Hůrka bude provedena po konzultaci s ŘSZK 
a dopravním odborem na ohlášení. Část od mostu ke kapli včet-
ně zatáčky u kaple bude řešena samostatným projektem. Sna-
hou je vyřešit nevhodný přechod, případné rozšíření chodníku 
u kaple na úkor šíře vozovky – hledá se vhodné řešení tohoto 
nebezpečného úseku.
Obecně - opravy komunikací budou pokračovat i v následujících 
letech. Nechceme již provádět lokální opravy a fl ikování. Někte-
ré ulice si již zaslouží nový povrch a rozsah je vždy konzultován 
s odborníky. Samozřejmě o záměrech informujeme i SVK a další 
vlastníky sítí, aby provedly případné opravy před rekonstrukcí.   
Opravy mostů - ŘSZK přislíbilo opravu chodníků na dolním 
mostě a  nový nátěr zábradlí, na horním mostě provedou vy-
správku obrubníků. Více se od nich asi nedočkáme…
Rozvaděče a sloupy - po jednáních s EON přislíbili nátěry ně-
kterých rozvodných skříní a nátěr historického sloupu vedení na 
křižovatce Hůrka a narovnání sloupu u hřbitova. 

Stavba 5-ti parkovacích míst u  MŠ, chodník vedle pošty 

a rozšíření vozovky mezi bytovkami – čeká se na stavební po-
volení, tzn. práce snad zahájíme v březnu či dubnu 2016. 
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Oprava hřiště Rajčovna - demontáž starého pletiva, úprava 
terénu, podkládka živice, nátěry a  instalace nového oplocení. 
Realizace jaro-léto  2016.  
Oprava hřiště Nová čtvrť  – vybudování parkovacího stání 
a otočení hřiště o 90st. Tato akce se možná přesune na rok 2017  
v závislosti na přípravě dokumentace atd. 
Rekonstrukce sportovního areálu - zpracovává se projektová 
dokumentace. Jde o provedení terénních úprav, doplnění chod-
níků, výstavbu západní a  východní tribunky. Tyto práce by se 
měly zvládnout do léta 2016.
Víceúčelové hřiště ve sportovním areálu - jde o  rekonstrukci 
ploch současného zastaralého a  nevyužívaného volejbalového 
areálu. Tato akce je podmíněna získáním dotace (žádost je podána). 
V kladném případě se musí stavba provést  do konce roku 2016.
Výměna povrchu – kurty na Riviéře – realizace jaro 2016 
Oprava víceúčelové plochy školního hřiště – nefunkční od-
vodnění, realizace o letních prázdninách 2016.
Demolice – bývalá restaurace  Beseda -  ZO potvrdilo demolici 
objektu a zadalo zpracování studie. V současnosti se v ZO kon-
zultují  a připomínkují návrhy jednopodlažní varianty přístavby 
obsahující rozšíření kapacity sálu, vytvoření zázemí – přípravny 
jídel a sociálek přístupných ze sálu i ze zahrady.
Demolice domů - k demolici je určen i dům čp.251 a 252 na ul. 
Pořádí a  dům č.p. 427 (křižovatka Hůrka) - realizace průběžně 
dle možností. Dům č.p.105 až při propojení ul. Komenského a ul. 
Nábřežní.
Oprava lávky „u Bezděka“  a Nábřežní - nové zábradlí a po-
vrch  – léto 2016. 
Stezka od Zahrádkářské pálenice do průmyslové zóny – hle-
dá se řešení jak  zpřístupnit z ul. Brodské průmyslovou zónu
Oprava Sedlcké chalupy – v přípravě je dokumentace, čeká se 
na dotaci. 
ul. Nábřežní – probíhá zpracování TPD – realizace I. etapa podél 
vody podzim 2016, propojka na ul. Komenského zřejmě až jaro 2017. 

Ostatní - musíme ještě dodělat stezky a singletrack, instalovat 
odpočivadla, workout, informační systém, udělat parkoviště 
u kynologického hřiště, točnu na konci ul. Nábřežní, upravit pro-
story bufetu na koupališti, opravy dětských hřišť  a pár drobnos-
tí, které se vždy vyskytnou... 

Ještě info k připravovaným projektům:

Volnočasový areál – parcela za ul. Zahradní (vedle cyklostez-
ky) - v přípravě je ideová studie, stále platí záměr na pumptrack, 
modulární pump pro menší, skate park a možná discgolf (fotbal-
golf?) - je požádáno o změnu územního plánu, realizace nejdří-
ve rok 2017. Pracovat se bude i na obnově zeleně. 
Hřbitov - dlouho neřešeným problémem je značné zavodňo-
vání spodních řad hrobů na hřbitově. Další otázkou je zeleň na 
hřbitově. ZO bude hledat optimální řešení a  budeme to řešit. 
Větu „bude se to řešit“ nemám rád, je to primitivní způsob jak 
něco odložit, ale je to v plánu a  ten se postupně plní. 
Výměna „kostkovice“ –  ředitelství silnic ZK potvrdilo realizaci 
na rok 2017. Projektanti  vzhledem ke zkušenostem doporučují 
provedení živičného povrchu  v celém úseku. ŘSZK má v letoš-
ním roce v plánu i frézování a pokládku nového povrchu mezi 
Uherským Brodem a Nivnicí. Tak doufejme, že se plán zrealizuje.  
V čase, kdy budete číst tento příspěvek, už snad budou funkč-
ní wifi -freepointy na náměstí a v provozu budou nové webové 
stránky obce. 
Někde jsem četl: „…malý ten kdo malé cíle má…“. Zkusíme to 
zvládnout, a když se něco nestihne, tak se svět nezhroutí…  

Vážení spoluobčané,
užívejme si jarního slunce, čerpejme po zimě energii. Buďme 
pozitivní a milí k okolí, bude nám všem pak hned líp. Přeji všem 
krásné jarní dny.  

Miroslav Vykydal, 
starosta

Přehled dotací pro spolky

Žadatel název akce
schváleno 

RO/ZO

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, ZO Nivnice, Sadová 835, 687 51 
Nivnice, IČ 68730730 MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA 6.000

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Nivnice, p.s., Brodská 900, 
687 51 Nivnice, IČ 46254838

MLADÝ ZAHRÁDKÁŘ   - základní 
kolo soutěže 2.000

Sdružení  rodičů a přátel školy při základní škole J. A. Komenského Nivnice, 
Komenského 101, 687 51 Nivnice, IČ 71161856 MÁJOVÁ VESELICE 5.000

Mgr. Ivana Karlíková, Brodská 175, 687 51 Nivnice SOUSTŘEDĚNÍ HURIKÁNEK  
Vápenky 5.000

KENTUCKY Nivnice, Komenského 134, 687 51 Nivnice, IČ 22869760                            FESTIVAL COUNTRY TANCŮ                      9.000

Asociace turistických oddílů mládeže ČR, TOM 19 187 Nivnice, p.s., Komenského 
101, 687 51 Nivnice,IČ 75043327 LETNÍ STANOVÝ TÁBOR 5.000

Asociace turistických oddílů mládeže ČR, TOM 19 187 Nivnice, p.s., Komenského 
101, 687 51 Nivnice,IČ 75043327 ZÁŽITKOVÝ KURZ 10.000

Myslivecký spolek Šaranov Nivnice, Sídliště 1000, 687 51 Nivnice, IČ 64438244 SVATOHUBERTSKÁ MŠE-výročí 70 
let založení 15.000

Římskokatolická farnost Nivnice, Nám. Míru 178, 687 51 Nivnice, IČ 46256512 PŘÍFARNÍ TÁBOR 5.000
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Český svaz včelařů,z.s., základní organizace Nivnice, Nová čtvrť 952, 687 51 
Nivnice, IČ 69650012

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ - 
MEDOBRANÍ 3.000

Bc. Barbora Haluzová, Dis., Nová čtvrť 952, 687 51 Nivnice PETANQUE DAY 2.000

Mgr. Veronika Petlachová, Nová čtvrť 953, 687 51 Nivnice celoroční činnost KMM 2.000

Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů Uherské Hradiště, 

oblastní spolek, Osvobození 284, 687 51 Nivnice
celoroční činnost 15.000

Moravský kynologický svaz, ZO Nivnice č. 11007, Zámostí 1017, 687 51 

Nivnice, IČ 61703851
celoroční činnost 18.000

Mgr. Ivana Karlíková, Brodská 175, 687 51 Nivnice celoroční činnost HURIKÁNEK 10.000

Ing. Marek Smetana, Pořádí 1001, 687 51 Nivnice
celoroční činnost Mykologický 

kroužek
4.000

Bc. Anna Gorošová, Sdíliště 871, 687 51 Nivnice celoroční činnost MC Rozárka 2.000

Myslivecký spolek Šaranov Nivnice, Sídliště 1000, 687 51 Nivnice, IČ 

64438244
celoroční činnost 30.000

Nivnička, Komenského 101, 687 51 Nivnice, IČ 26645530 celoroční činnost 10.000

Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Nivnice, Nová čtvrť 952, 687 51 

Nivnice, IČ 69650012
celoroční činnost 20.000

Ing. Josef Hubač, Nová čtvrť 885, 687 51 Nivnice celoroční činnost DH Nivničanka 20.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl volejbalu

SOUSTŘEDĚNÍ VOLEJBALU 
žačky+žáci 10.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl volejbalu TURNAJ ŽEN NIVNICE 2.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl volejbalu MEZINÁR. TURNAJ Vídeň 4.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl volejbalu SOUSTŘEDĚNÍ JUNIORŮ 5.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl volejbalu TURNAJ JUNIORŮ 2.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl zápasu MEMORIÁL VÁCLAVA HROMČÍKA 5.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl zápasu SOUSTŘEDĚNÍ ZÁPASU žáci 8.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl ASPV DĚTSKÝ KARNEVAL 6.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl stolního tenisu 

KRAJSKÝ BODOVACÍ TURNAJ 
MLÁDEŽE-stolní tenis 3.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl stolního tenisu 

OKRESNÍ PŘEBORY ve stolním 
tenisu 4.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl stolního tenisu 

DĚTSKÝ VÁNOČNÍ TURNAJ - stolní 
tenis 2.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 46956565, 
oddíl stolního tenisu 

7. ROČNÍK MEMORIÁLU VOJTĚCHA 
VÝMOLY 5.000

Spolek BIKE and RIDE Nivnice, z.s., Sídliště 1000, 687 51 Nivnice, IČ 04647394 MTB NIVNICKÁ 50 15.000

Karel Trtek, Sídliště 897, 687 51 Nivnice celoroční činnost 1.500

Sportovně střelecký klub Nivnice č. 0551, Čupy 637, 687 51 Nivnice, IČ 

65326415
celoroční činnost 21.000

Spolek BIKE and RIDE Nivnice, z.s., Sídliště 1000, 687 51 Nivnice, IČ 

04647394
celoroční činnost 15.000

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Nivnice,  Brodská 900, 

687 51 Nivnice, IČ 46254838
celoroční činnost 60.000

Orel jednota Nivnice, p.s., Nám. Míru 176, 687 51 Nivnice, IČ 65326431 celoroční činnost 75.000

Římskokatolická farnost Nivnice, Nám. Míru 178, 687 51 Nivnice, IČ 

46256512
celoroční činnost 160.000

Tělovýchovná jednota Nivnice, z.s., Podohradí 888, 687 51 Nivnice, IČ 

46956565, 
celoroční činnost 1.400.000
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MATRIKA 2015
Sňatky

V  obci bylo 18 sňatků z  toho pět občan-
ských a 13 církevních

Narození

Narodilo se  33 dětí – 15 dívek a 18 chlapců
Ševčík Dominik
Aubrecht Simon
Imrich Marek
Orlovská Lucie
Procházková Lucie
Stojaspal Erik
Petlach Martin
Kotačka Zdeněk
Májková Helena
Májková Eliška
Hallouin Theodor
Kment Robin
Válková Lenka
Pospíchal Max Josef
Smetanová Mia
Pagáčová Kateřina
Bradáč Svatopluk
Létal Michal
Matějíčková Šarlota
Hall Lea
Výmolová Adéla
Vávra František
Plesnerová Aneta
Koktavý Sebastian
Jašek Patrik
Matějka Robin
Stolařová Dominika
Vaštjáková Karolína
Michalec Norbert
Bulejko Ondřej
Bulejková Karolína
Straňák Filip
Halžíková Karolína

Úmrtí

Zemřelo  30 osob - 9 žen a 21 mužů
Šmídová Cecílie, 78 let
Kopuncová Františka, 93 let
Baránková Anežka, 92 let
Kašpárek Jaroslav, 64 let
Janča František, 64 let
Bartošová Marie, 84 let
Bartošová Marie, 78 let
Smetana Miroslav, 64 let
Krajčovič Alois, 66 let
Sobotka Miroslav, 77 let
Vráblík František, 62 let
Smetana Josef, 92 let
Bradáč Josef, 58 let
Slintáková Justina , 89 let
Bršlicová Františka, 84 let
Chovanec Pavel , 47 let
Havelčík František, 75 let
Lukeš Josef, 76 let
Martinák Josef, 85 let
Nešporová Amálie, 83 let
Martinák František, 82 let
Hladiš Josef, 74 let
Ševčík Jakub, 26 let
Hodulík Antonín, 58 let
Pelikán Miroslav, 70 let
Haluza Stanislav, 47 let
Dufka Ladislav, 78 let
Kotek Stanislav, 80 let
Výmolová Ludmila, 76 let
Straňák Stanislav, 82 let

Jubilanti

80 let oslavilo 13 občanů, 90 let oslavili 
čtyři občané, 50 let manželství slavily čtyři 
páry a 60 let manželství oslavily taky čtyři 
páry.

Přihlášeno osob do Nivnice bylo 61 a od-
hlášeno 64 osob. Počet obyvatel k 1. lednu 
2016 je 3315 občanů, z toho 537 dětí do 15 
let a 2778 dospělých

Informace z matriky pro rodiče nově 

narozených občanů

V souvislosti s narozením Vašeho dítěte Vám oznamujeme, že obec Nivnice obdarová-
vá peněžitým darem ve výši Kč 3.000,- nové občánky obce Nivnice, jejichž matka měla 
v době narození dítěte trvalé bydliště v Nivnici nebo otci s trvalým pobytem v Nivnici 
pokud matka dítěte je cizinka.
K převzetí tohoto peněžitého daru je nutné, aby se matka dítěte dostavila na matriku 
obecního úřadu k podepsání darovací smlouvy a vyzvednutí výše uvedeného daru. Při-
neste s sebou rodný list dítěte a Váš občanský průkaz.
Současně informujeme, že pokud máte zájem o slavnostní vítání Vašeho dítěte do života, 
prosíme abyste se co nejdříve nahlásili na matriku OÚ Nivnice telefonicky nebo osobně 
(telefon 572 693 276). 

e



w w w. n i v n i c e . c z

NIVNICKÉ
NOVINY 6

Přehled akcí konaných v Nivnici v roce 2015 
aneb  kde všude jsme mohli být 
3. 1. Krajský bodovací turnaj mládeže ve stol. tenise

4. 1. Okresní přebory můžů a žen ve stol. tenise

4. 1. Novoroční koncert PS Dvořák (obec + farnost)
6. 1. Cirkus Bimbo

9. 1. Výroční schůze SDH

10. 1. Tříkrálové koledování (oblastní charita a farnost)
10. 1. Hasičský ples (SDH)
17. 1. Myslivecký ples (MS Šaranov)
24. 1. Farní ples (farnost)
31. 1. Sportovní ples (TJ, oddíl kopané)

1. 2. Výroční schůze včelařů 
6. 2. Maškarní veselí (SPUNT)
7. 2. Vítání občánků

8. 2. Dětský karneval (TJ ASPV)
14. 2. Fašanková obchůzka (FS Nivnička)
14. 2. Pochovávání basy (FS Nivnička)

1. 3. Výroční schůze zahrádkářů

14. 3. Ochutnávka houbových specialit (mykologický kroužek)
21. 3. Soutěž „Staň se Floristou“ (ČZS)
22. 3. Jarní výstava (ČZS + obec)
22. 3. Pašijový koncert ECCE HOMO (farnost)
27. 3. Položení kytice k pomníku J. A. K. (obec  + ZŠ)
28. 3. Otevřen Nadační dům a archiv věnovaný JAK + Pamětní 

síň JAK v ZŠ

28. – 29. 3. Ukliďme Nivnici (dobrovolníci + Myslivecké sdružení 
Šaranov + ZŠ)

30. 3. Nivnice vysílá s Českým rozhlasem Brno

4. 4. Vandrácká 50 (TOM Nivnice)
12. 4. Postel pro Anděla – divadlo (obec)
16. 4. Výroční schůze SPCCH

18. 4. Vítání občánků

18. 4. IV. Košt slivovice (První nivnická kulturní)
25. 4. Gulášování

26. 4. Opereta muzikál stále světem letí dál (obec)
26. 4. Pietní akt (obec)
26.-28.  4. Výstava k  70. výročí osvobození obce (Nadační fond + 

vlastivědný kroužek)

1. 5. Jarní zahrádkářské trhy (TJ)
1. 5. Prvomájový jarmark + burza krojů (Nadační fond)
5. 5. FS Réva (ZŠ)
8. 5. Odhalení rekonstruovaného kříže na hřbitově (obec + 

Nadační fond)
9. 5. Orelské župní atletické závody

10. 5. Jarní koncert ke dnu matek UDK - poslední
15. 5. Májová veselice s polonézou deváťáků (SRPŠ+ZŠ))
16. 5. Setkání rodáků 50-níci
24. 5.  První svaté přijímání (farnost)
30. 5. Oslava 80. výročí ZŠ a MŠ Nivnice + akademie žáků 
31. 5. Pouť  ke kapli  Nejsvětější Trojice + rodinné farní odpole-

dne (farnost)
4. 6. Slavnost Těla a Krve Páně – průvod po obci (farnost)
6.-7. 6. Víkend otevřených památkových domků – Nadační dům, 

Sedlcká chalupa, Bartkův mlýn
14. 6. Dětský den – Na divokém západě (TJ)
20. 6. Vítání občánků

20. 6.  Setkání rodáků 60-níci

26. 6. Slavnostní ukončení školní docházky (ZŠ + obec)
27. 6. Setkání rodáků 70-níci

27. 6. Tenisový turnaj (riviéra)

2.-5. 7. NILIBU – družba s Francií
4. 7. Nohejbalový turnaj (riviéra)
12. 7. Dětská bajková neděle (riviéra)
18. 7. Kupkofest (riviéra)
25. 7. Country zábava (riviéra)

1. 8. Petanque day VII. (riviéra)
8. 8. Beachvolejbalový turnaj (riviéra)
10.-14. 8. Přífarní tábor (farnost)
22. 8. Tenisový turnaj (riviéra)
29. 8. Rozloučení s létem – zábava (riviéra)
30. 8. Motoburza (TJ)

4. 9. Disco trisco (TJ - oddíl kopané))
5. 9. Výstava drobného zvířectva (ČSCH)
 Výstava krojů, prodej knih z knihovny, prezentace NILIBU 
 Koncert nivnické dechovečky mladých
 Hodový TIME-OUT (TJ, oddíl volejbalu)
 Nadační dům a Sedlcká chalupa otevřena pro veřejnost

Titulní výšivka - STOLY
Výšivka patřila do svatební výbavy nevěsty a proto se jich tolik dochovalo. Myslím, že se tato výšivka nachází v mnoha rodinách. Někde 
je zaznamenaná také pod názvem černé stoly. Existuje ještě varianta, kde slůpky mezi vzory mají žlutou barvu a těm se říká slůpkové 
stoly. Známe také variantu s oranžovými slůpky a ty se hodně vyskytují v Korytné. Tak se podívejte, kterou variantu doma máte. 

GM
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6. 9. Slavnostní hodová mše svatá (farnost)
 Výstava drobného zvířectva (ČSCH)
 Výstava krojů, prodej knih z knihovny, prezentace NILIBU
 Slavnostní odhalení ornamentů, výstava Jana Karlíka, 

ukázky kovářské práce, Ornamentika Hluk –Sedlcká chalupa
 Nadační dům Dr. Kachníka – otevřeno pro veřejnost
 Cimbálová muzika Lipina – Café bar 66
 Koncert Ukulele Troublemakers (obec)
10.-13. 9. Setkání lehokol (riviéra)
12. 9. Memoriál V. Hromčíka – turnaj v zápase (TJ – oddíl zápasu)
12. 9. Slavnosti vína UH
19. 9. Vítání občánků
19. 9. Noční pohádkový les (TOM)
19.-21. 9. Podzimní výstava (ČZS a ČSV)
20. 9. Setkání u pomníku v Lipinách (obec + Nadační fond)
26. 9. Memoriál V. Výmoly – turnaj ve stolním tenise (TJ oddíl 

stolního tenisu)
27.-28. 9. Výstava hub (mykologický kroužek)

7. 10.  Pasování druháků na čtenáře (knihovna)
11. 10.  Motoburza (TJ)
15. 10.  Čaj o páté (obec)
18. 10.  Povídání z misijních cest (farnost)
25. 10.  Žena v trysku století – divadlo (obec)
28. 10.  Drakiáda (farnost)
30. 10.  Mistrovské stolní hry pro děti (DDM UB)

2. 11.  Světelný průvod na hřbitov (farnost)
7. 11.  Bleší trh (obec)
13. 11.  Pyžamovotepláková párty (První nivnická kulturní)
15. 11.  Koncert nivnických muzikantů (DH Nivničanka)
19. 11.  Čaj o páté (obec)
19.-20. 11. Den otevřených dveří v kroužku paličkování
22. 11.  Setkání seniorů (obec)
27. 11.  Rozsvícení vánočního stromu (obec)
28. 11.  Staň se fl oristou – aranžování vánočních stolů
28.-29. 11. Výstava betlémů (obec + Nadační fond )

5. 12.  Poslední leč

6. 12.  Mikulášská besídka (Orel)
9. 12.  Česko zpívá koledy (obec)
10. 12.  Mikulášské posezení (SPCCH)
14. 12.  Osvobozené divadlo (ZŠ)
18. 12.  Vánoční koncert DH Mistříňanka (obec)
21. 12.  Vánoční koncert kytaristů (DDM UB)
24. 12.  Vítání Ježíška u kaple Nejsvětější Trojice (farnost)
25. 12.  Vánoční pásmo malé scholy (farnost)
26. 12.  Retrodiskotéka (TJ oddíl volejbalu)
27. 12.  Vánoční koncert FS Nivnička a Boršičanů
31. 12.  Country Silvestr

Základní organizace  SPCCH
Svaz postižených civilizačními chorobami 
má v Nivnici 90 členů, její aktivita je celo-
roční. Ne jinak tomu bylo i  v  prosinci mi-
nulého roku. 
V úterý 8. prosince jsme se vydali na zájezd. 
V  dobré pohodě jsme dorazili do Horní 
Lidče prohlédnout si  mechanický betlém. 
Patnáct párů šikovných řezbářských rukou 
vytvořilo z  lipového dřeva nespočet fi gur 
a staveb. Viděli jsme 220 fi gurek, 75 pohy-
bujících se fi gur a  100 krásně vyřezaných  
objektů, které připomínají nejzajímavější 
turistická místa Zlínského a Trenčanského 
kraje. Do toho všeho nám pouštěli světel-
né efekty, podmanivou hudbu a  promítal 
se  biblický příběh o narození Ježíška. Nád-
hera!! Plni dojmů jsme následně doputo-
vali do Rožnova pod Radhoštěm, kde jsme 
navštívili fi rmu UNIPAR na ruční výrobu 
svíček všeho druhu - malé, velké, barevné, 
ručně zdobené. Však nejeden účastník zá-
jezdu si odtud dovezl domů „svíčkovou pa-
mátku“. A jedeme dál – Nový Jičín, vánoční 
trhy. Tady na nás čekalo prostorné náměstí 
s  velkým podloubím a  zajímavě řešenou 
radnicí. Všude byla spousta stánků s tradič-
ní bohatou nabídkou. Architektura tohoto 
náměstí je velmi zajímavá a jedinečná. Po 
dvou hodinách, již za soumraku, jsme do-
razili na naši poslední prohlídku zámku 

Lešná, kde na nás čekala krásná výstava 
ptactva,  výstava zahraničních betlémů 
a taky poučná výstava, jak slaví Vánoce 
v exotických zemích. Výzdoba zámku 
ve vánočním duchu byla překrásná. 
Ve čtvrtek  10. prosince jsme se 
společně setkali na Mikulášském 
posezení  v Besedě. Toto setkání se 
neslo již v duchu adventní doby. Po 
přivítání p. Kurucovou jsme obdr-
želi mikulášský dáreček a  roztles-
kávačky Glitters  si pro nás opět 
připravily kulturní program. A jak 
bývá zvykem, naši jubilanti obdr-
želi věcné dárky. Zprávu o činnosti 
přednesl p. Sychra. Jen ve zkratce:  
čtyřikrát jsme byli na ozdravném 
pobytu v  lázních na Slovensku i  na Sy-
notu, navštívili jsme Mikulov, Maďarsko, 
již zmíněný zájezd do Lidče. Účastnili jsme 
se i turnaje v kuželkách v Hluku – skončili 
jsme druzí!
A výhled na rok 2016? Připravuje se zájezd 
do Ostravy na kulturní akci, včetně prohlíd-
ky města, taky zájezd do Itálie, opět to bu-
dou pobyty v lázních na Slovensku, možná 
se podíváme do Bojnic, Jeseníků, Bystřice 
pod Hostýnem. Bude se pokračovat ve 
zdravotním cvičení, besedách a  procház-
kách přírodou. 

Po besedě následovalo malé občerstvení, 
které pro nás připravila Myslivna Hubert. 
Velké poděkování patří celému výboru za 
celoroční práci, která je prací dobrovolnou. 
Bohužel všem se zavděčit nelze. Víte, je to 
dárek, služba, nedá se koupit. Tím dárkem je 
radost a chvíle, kdy se mezi přáteli a známý-
mi zapomíná na starosti, které přináší život.
Přeji pohodový rok 2016.

Karel Šik
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Prosba

Oznámení:

Prosíme o trpělivost k případným omezením v souvislosti s prováděnými opravami a stavbami. 
Rovněž prosíme některé občany, kteří skladují na předzahrádkách, mnohdy na obecních pozem-
cích stavební materiál, dřevo na topení a jiný nepořádek, aby si toto uklidili a nekazili vzhled jinak 
pěkných a udržovaných ulic a zahrádek. Na toto budeme opakovaně upozorňovat! 
Děkujeme za pochopení.

vedení obce

Obec Nivnice připravuje zájezd na 9. června 2016 do Prahy - prohlídka 

Poslanecké sněmovny a historického centra Prahy. Bližší informace bu-

dou postupně zveřejňovány.

Předvánoční výlet
V době, kdy míří tisíce návštěvníků na vá-
noční trhy do Vídně, Prahy nebo jiného 
města popřípadě, jejich kroky směřují ales-
poň do supermarketů a nákupních center, 
vypravili se členové místní organizace Čes-
kého svazu chovatelů se svými rodinnými 
příslušníky  na Slovensko do Nitry.
V sobotu 12. prosince společně navštívili 
XVIII. ročník Celostátní výstavy drobné-
ho zvířectva na výstavišti Agrokomplex. 
Na tuto akci jsme obdrželi pozvánku pod 
názvem Svet zvierat 2015 - všetko pre do-
mácích miláčikov. V tomto názvu je obsa-
ženo všechno, co měli návštěvníci mož-
nost zhlédnout. Expozice králíků všech 
možných ras a velikostí, drůbeže počínaje 
slepicemi, kohouty přes husy, kachny, ba-
žanty a všecko, co do této kategorie spa-
dá. Dále také poštovní a  okrasní holubi 
a expozice  exotického ptactva. Vystavová-
ni byli také hlodavci, což nás velice zaujalo. 
Vždyť kdo jsme měli možnost vidět přípra-
vu výstavního morčete, které je následně 
hodnoceno odborným posuzovatelem. 
Součástí výstavy byla i  soutěž kanárů ve 

zpěvu. Menší návštěvníky zaujala terárijní 
zvířata, kde nám byl poskytnutý obsáhlý 
výklad a mohli jsme některé exponáty vzít 
do ruky, i když teda strašilka vypadala jako 
list z  palmy. Zaujala nás ukázka výcviku 
psů a agility, povídání o canisterapii.
Nezbytnou součástí výstavy jsou prodejní 
akce potřeb pro chovatele,  ale také země-
dělských produktů a poradenství.
Bylo toho hodně, co jsme mohli zhlédnout, 
samozřejmě došlo také na řadu osobních 
setkání s  přáteli ze Slovenska, ale také 
z  různých koutů naší vlasti. Návštěvnost 
byla veliká, pořadatelé odhadovali účast 
10 tis. návštěvníků.
Plni zážitků  jsme usedli do autobusu 

a celou cestu jsme měli o čem povídat. Náš 
počet se vzrostl o dva bílé ušáky, kteří byli 
zakoupeni pro zkvalitnění chovu.
O svoje dojmy a  postřehy jsme se mohli 
podělit i s ostatními členy, kteří na výstavu 
nejeli,  následovalo totiž vánoční poseze-
ní na Savary. Na závěr chovatelské sezony 
jsme slavnostním přípitkem zahájili tradič-
ní akci a po výtečné večeři prožili společně 
večer  v živé diskuzi.
Děkuji předsedovi Štěpánu Raškovi a Pet-
ru Bršlicovi za organizaci celého dne a přeji 
všem členům  v roce 2016 co nejvíce cho-
vatelských úspěchů.

Blanka Smetanová
j u

Blanka Smetanová
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Volejbal je naše vášeň…
…tohoto hesla se u  nás v  nivnickém vo-
lejbale všichni držíme, ať už jde o trenéry  
nebo hráče/hráčky. 
Ty nejmenší, to ale nejprve musíme naučit. 
Nejenom to jak se volejbal vlastně hraje, 
jaká je logika této královské hry, ale hlav-
ně, že je to zábava. Že se jedná o týmový 
sport je všeobecně jasné, ale že i soupeř je 
kamarád, bez kterého si nezahrajeme, to je 
méně zažitý fakt ve všech sportech. 
Kromě zápasů v  mistrovských soutěžích 
si volejbal vášnivě užíváme i na turnajích, 
které si pořádáme jenom pro náš oddíl.
Jenom tak si můžeme dovolit ústupky 
v pravidlech ve formě převlečků místo dre-
sů a vytvoření týmů tak, aby se promíchalo 
nejvíce věkových kategorií.
Toto se nám asi nejlépe daří na již tradič-
ním předvánočním turnaji v maskách, kte-
rý proběhl 23.12.2015. 
Již čtvrtého ročníku tohoto turnaje se zú-
častnily týmy seskládané - mladší žačky, 
starší žačky a ženy.
Úkol sestavit si svůj tým, vymyslet mu ná-
zev společně s  převlečkem letos dostaly 
mladší žačky. Aby vůbec mohla nějaká ko-
munikace “malých s  velkýma” vzniknout, 
přišly se podívat mladší žačky na zápas 
žen. 
Po „náboru“ vzniklo sedm trojic + jedna 
dvojce z  trenérů žákyň. Jak to celé vypa-
dalo, nejlépe pochopíte z fotografi e, turnaj 

proběhl bez úrazů a s velkou ra-
dostí.
Názvy družstev seskládané po-
dle umístění v turnaji jsou:
Vánoční elfi ce, Pyžámka, Roz-
tleskávačky, Piráti, Pošuci, Skej-
ťáci, Důchodci, Boxeři
Zkuste, jestli poznáte, kdo s kým 
hrál. Malá nápověda: trenérka 
žen je Pošuk…
Jako další akci jsme pořádali 
28.12.2015 turnaj dvojic příprav-
ky („prťe“ + rodič). 
Hlavní organizátoři -  Ivča Karlí-
ková a Mirek Mahdal.
Tento turnaj se velmi vydařil 
a jsme rádi, že i rodiče se zapojili 
v  tak velkém počtu a  těšíme se 
na další ročníky.
A 24.1.2016 turnaj dvojic, které 
tvořila mladší žačka s  jednou 
z holek, které do mladších žaček 
přešly teprve v září z přípravky.
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Ostrý start oddílu stolního tenisu do roku 2016
Začátek roku 2016 se ve sportovní hale 
v Nivnici nesl ve znamení stolního tenisu. 
Náš oddíl uspořádal o  prvním víkendu 
ledna hned dva turnaje. Prvním z nich byl 
sobotní krajský bodovací turnaj mládeže, 
v neděli se zase utkali dospělí na okresním 
přeboru jednotlivců.
Po zastávkách mládeže ve Vsetíně a Slavi-
číně dorazilo do Nivnice na další kolo bo-
dovacího turnaje přes 80 mladých stolních 
tenistů z  celého Zlínského kraje. Vítězem 
sobotního celodenního klání se stal talen-
tovaný Ondřej Kučera z  Dolního Němčí, 
který tak jde ve šlépějích svého staršího 
bratra, taky velmi kvalitního hráče. Ondra 
po celý den dokazoval, že ne nadarmo již 
naskakuje i v krajské soutěži mezi dospě-
lými a je dokonce schopen i bodovat. Naši 
sousedé tak o  budoucnost určitě nemusí 
mít strach. Druhý skončil zlínský David 
Oharek a  na třetí pozici se umístil David 
Bureš z Bystřice pod Hostýnem.
Z nivnických nadějí se nejlépe vedlo On-
drovi Kozelkovi, který skončil na osmém 
místě v  nabité kategorii mladších žáků 
(celkově 34. místo). Vzhledem k  tomu, že 
patří stále do kategorie mladších žáků, 
jde o krásný vklad do budoucna. Mezi nej-
mladšími žáky skončil na osmé příčce další 
Nivničan Radim Zálešák. Dále se z  našich 
nadějí představili i Adam Vykydal a Honza 
Kautský,  kteří se v nabité konkurenci roz-
hodně neztratili. Budeme se snažit, aby-
chom nadále rozvíjeli talent nejen těchto 
našich reprezentantů, ale i  dalších dětí, 
které se rozhodnou stolní tenis zkusit. 

Náš oddíl čekal jen krátký odpočinek a mu-
seli jsme se chystat na nedělní turnaj do-
spělých, kterého se zúčastnilo přes 70 hrá-
čů z našeho okresu. Už pohled na seznam 
přihlášených dával tušit velké souboje 
a kvalitní sport, jelikož nechybělo dost hrá-
čů divizní a krajské výkonnosti. Obhajoba 
medailových pozic ve čtyřhrách z  minu-
lých ročníků se nám tentokrát nevydaři-
la, soupeři byli prostě a  jednoduše lepší. 
V této kategorii zvítězila na poslední chvíli 
sestavená dvojice Libor Oharek (TJ Kunovi-
ce) – Jaroslav Urbánek (TJ Bojkovice), která 
ve fi nále vymazala sehrané Lukáše Poláška 
a Honzu Šillera z Bílovic. 
Prapor domácího oddílu tak nesli navrátil-
ci do naší sestavy – otec a  syn Žmolíkovi 
z  Uherského Brodu. Pavel, který v  Nivnici 
hrál téměř od začátku své kariéry, se ke 
stolu vrátil po delším zranění, a když opět 
začal věřit svému loni operovanému kole-
nu, rozehrál se ke skvělému výkonu. Zasta-
ven byl až v semifi nále. Ve stejné fázi skon-
čil také jeho syn Lukáš, u kterého snad ani 
není poznat, že si dal 4 roky pauzu a taky 
předváděl vynikající hru. Ve fi nále se utkali 
přemožitelé našich hráčů, kterými byli bílo-
vický Lukáš Polášek a Peter Kováč z Újezd-
ce. V posledním zápase už bylo poznat, že 
oba borci melou z  posledních zbytků sil, 
přesto bojovali o  každý míček až do kon-
covky pátého setu, ve které se z titulu opět 
po dvou letech radoval Lukáš Polášek. 

V půli sezony...

Po náročném startu do nového roku nám 
pokračuje sezona svou druhou polovinou. 
První tým se pohybuje v  první polovině 
našlapané tabulky krajské soutěže 1. třídy, 
kde se za suverénním Valašským Meziříčím 
schyluje k velkému boji o druhé místo mezi 
snad polovinou hrajících klubů. Nivnické 
béčko bojuje o  čelo v  okresním přeboru, 
a  i když to asi na postup do druhého kra-
je nebude, je krásné vidět Nivnici po delší 
době na předních příčkách tabulky. C bude 
asi bojovat o  udržení v  okresní soutěži 
3. třídy. Věříme ale, že to kluci s přehledem 
vybojují. Naši žáci patří do nejlepší třetiny 
mezi okresními žákovskými týmy, kdy se 
o  body starají především Ondra Kozelek, 
Radim Zálešák a Honza Kautský.
Mládež, o  kterou se starají Roman Kouša, 
Michal Kapsa a Petr Kozelek, trénuje každé 
úterý a  pátek od 16:30 do 18:00 v  herně 
stolního tenisu ve sportovní hale. Zveme 
tímto všechny děti, které by si chtěly zku-
sit, jak jim to půjde, aby se nestyděly a sta-
vily se zahrát si! Vždyť jak jsme mohli vidět 
na okresním přeboru, stolní tenis se dá 
hrát celý život. Nejmladšímu účastníkovi 
bylo teprve 11, nejstarší Tonda Vlk z  Ost-
rožské Nové Vsi zase dokázal, že se to dá 
hrát i v 75 letech 

Libor Hladiš, oddíl stolního tenisu
ět 



w w w. n i v n i c e . c z

11 Leden-Únor 1/2016

Dětský karneval

Uherský Brod: Lidé bez domova se už mrazu bát nemusí

V neděli 7. 2. 2016 jsme pořádali jako kaž-
dý rok ve sportovní hale TJ tradiční ,,Dětský 
karneval“.
Více jak stovka dětí  v  pohádkových po-
stavičkách a  jiných maskách se přišlo vy-
dovádět v  poslední prázdninový den při 
hezkých písničkách, které si pro ně připra-
vil DJ TRNKA – tedy Pavel Lysoněk. A nepři-
šel sám, přivedl s sebou dva úžasné šašky.  
K písničkám přidali i zábavné soutěže,  při 
kterých byly děti  odměněny různými dob-
rotami.
Kdo měl zájem, mohl si nechat zkrášlit 
a namalovat na tvářičky něco hezkého od 
manželů Šavarových, kteří po celý karneval 
byli dětem k dispozici.

Pro lidi bez střechy nad hlavou z Uherského 
Brodu a okolí už nemusí být nepřízeň poča-
sí strašákem ani ohrožením na zdraví či do-
konce životě. Díky efektivní spolupráci mezi 
Městem Uherský Brod a  Oblastní charitou 
Uherský Brod vznikla na Vazové ulici v Uher-
ském Brodě nová noclehárna pro osoby bez 
přístřeší. Prostory nové sociální služby, která 
doplňuje stávající Nízkoprahové denní cen-
trum sv. Vincence se službami pro lidi bez 
domova, si v  rámci slavnostního zprovoz-
nění noclehárny přišla ve čtvrtek 18. února 
prohlédnout řada návštěvníků. Nechyběli 
mezi nimi zástupci Města Uherský Brod 
v  čele se starostou města Patrikem Kunča-
rem, místostarostou Petrem Vránou, zástupci 
Oblastních Charit Valašské Meziříčí a  Uher-
ské Hradiště, Policie ČR, zástupci samospráv, 
podnikatelé, zástupci médií a  další hosté. 
Nové prostory požehnal uherskobrodský 
farář P. Josef Pelc, který jako děkan činnost 
Charity dlouhodobě podporuje. Také on se 
velmi pochvalně vyjádřil ke vzniku a význa-
mu nové noclehárny.
Vznik noclehárny ocenil, kromě jiných, i ředi-

y p

tel Městské nemocnice s  poliklinikou Uher-
ský Brod, Ferdinand Kubáník. „Zařízení i jeho 
vnitřní vybavení se mi líbí. Je rozhodně dob-
ře, že v Uherském Brodě, který je spádovou 
obcí, taková noclehárna vznikla. Musím říct, 
že je to jakýsi bonus i pro nás, zaměstnance 
brodské nemocnice, protože jsme se v minu-
losti v praxi setkávali s lidmi, kteří pro propuš-
tění z našeho zařízení neměli kam jít. A poslat 
někoho zpět na ulici, to není úplně příjemný 
pocit.  Nyní máme možnost nasměrovat lidi 
bez domova do nové noclehárny, což je pro 
nás poměrně značná úleva,“ poznamenal 
Ferdinand Kubáník.  
O užitečnosti nové služby je přesvědčen 
i  senátor a  brodský starosta Patrik Kunčar. 
„Prohlídka noclehárny mě příjemně překva-
pila, je příjemná a útulná, nabízí uživatelům 
skvělé zázemí. O tom, že je její existence 
přínosem, je neoddiskutovatelné. Dnes už 
nikdo z lidí bez domova v Uherském Brodě 
nemůže říct, že nemá kde složit hlavu. A to 
považuji za nesmírně přínosné,“ konstatoval 
po prohlídce noclehárny Patrik Kunčar. 
„Nová noclehárna vznikla v prostorách Lido-

vé tvorby, která se významným způsobem 
podílela na stavebních úpravách. S vedením 
družstva Lidové tvorby je dlouhodobě vyni-
kající spolupráce,“ říká vedoucí Nízkopraho-
vého denního centra sv. Vincence a noclehár-
ny Bohumila Smutná. Stavba zařízení, které 
dnes disponuje 16 lůžky a moderním vyba-
vením pro uživatele i personál, začala v pro-
sinci 2015, a byla dokončena koncem ledna 
2016. „Zájem o využití noclehárny je poměr-
ně velký. Z kapacity šestnácti lůžek je dvanáct 
z nich určeno pro muže a čtyři pro ženy.  Kro-
mě možnosti přespání nabízíme uživatelům 
zejména možnost hygieny a  poradenskou 
činnost,“ dodala Bohumila Smutná. 
Ředitel Oblastní charity Uherský Brod Petr 
Houšť vnímá vznik noclehárny za velmi dů-
ležité a prospěšné. „Jsem velmi rád, že dlou-
hodobá úspěšná spolupráce s Městem Uher-
ský Brod se projevila i  při vzniku této nové 
sociální služby Noclehárny. Poděkování patří 
i  sponzorům a  všem, kteří vznik této nové 
služby podpořili,“ podotkl Petr Houšť.

Oleg Kapinus, pracovník pro PR a fundraising,
Oblastní charita Uherský Brod

Nejenom dobrou zá-
bavu jsme  pro děti 
přichystali, ale i  spoustu 
hraček a  jiné dárky a  dob-
roty. Proto bychom rádi 
touto cestou  poděkovali 
všem sponzorům, kteří nám 
jakýmkoliv způsobem na 
tyto dárky přispěli. Rovněž 
děkujeme paní Kamile Bu-
ráňové a fi rmě RE-MAX, která 
nám propůjčila skákací hrad.
Věříme, že  všem, kteří náš kar-
neval navštívili, jsme zpříjem-
nili nedělní odpoledne.

Za oddíl ASPV J.K.
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Konec ledna a  začátek února byl, alespoň 
pro mě, ve znamení zabíjaček. Tři soboty – 
tři dny ochutnávání zabíjačkových specialit. 
Hned v úvodu se musím přiznat, že já sama 
ze zabíjačky jím pouze polévku a škvarky . 
Nicméně všech tří jsem si užila, pokaždé z ji-
ného úhlu pohledu.

ZABIJAČKA TŘIKRÁT JINAK ZABIJAČKA TŘIKRÁT JINAK 
Poslední lednovou sobotu se konala „za-
bíjačka“ (v uvozovkách proto, že všechno 
maso, sádlo a  vnitřnosti jsou koupené) 
u zahrádkářů. Pozváni byli všichni členové, 
výbor od rána připravoval pohoštění v po-
době výborné „ovarové“ polévky, zelí s pe-
čeným jelítkem a  jitrničkou. Později přišlo 

na řadu i  pečené maso a  samozřejmě tla-
čenka a jitrnice. A protože na „zabíjačce“ je 
vždy nejlepší buchta – holky zahrádkářky 
napekly buchty, vánočky, koláčky a  různé 
jiné sladkosti. V  příjemné atmosféře dopl-
něné štamprlou slivovice a při zpěvu jsme 
vydrželi do pozdních nočních hodin. A do-
konce si každý, kdo přišel, odnesl domů ma-
lou „výslužku“.lou „výslužku .

Přišla první únorová sobota a  s ní druhá „zabíjačka“ – tentokrát 
v premiéře obecní. Pro mě samotnou, i kulturní komisi sice začala 
už více než měsíc předem, ale den D bylo vše připraveno. Počasí 
nám vymodlil Otec Petr, který už ráno poukazoval na to, že bude 
velmi pěkně. Samotný den jsem si užívala, a podle ohlasů nejen 
já, hlavně atmosféru – hasičský svařák voněl nádherně a ve vzdu-
chu jeho vůni doplňoval grog pro zahřátí, čaj a kávička. Starostu 
zase doprovázela vůně slivovice . No a pak hlavně všechny ty 
výborné zabíjačkové pochutiny. Kdo jste ochutnali, dáte mi jistě 
za pravdu, že polévka byla vynikající. O program se postaraly děti 

z MŠ pod vedením paní učitelek, Hurikánek, který v závěru vystou-
pil s „třígeneračním“ tanečkem, cestou po fašankové obchůzce se 
stavila i Nivnička s početnou družinou masek, která nám zahrála 
a připomněla, že … už je konec masopusta namále …. a k dobré 
náladě přispěla i skupina Money band, kterou si diváci několikrát 
vytleskali. Velké poděkování patří zaměstnancům obce, hasičům, 
kulturní komisi, dobrovolníkům, všem účinkujícím, zvukaři a hlav-
ně VÁM OBČANŮM, kteří jste vytvořili pohodovou přátelskou at-
mosféru. Stejně to vnímali i naši hosté ze spřátelené Jablonky, kte-
ří se přijeli podívat a pozvat nás na oplátku na tu jejich zabíjačku.za pravdu, že polévka byla vynikající. O program se podívat a pozvat nás na oplátku na tu jejich zabíjačku.

i i
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Žemľové krvavničky

Žemle pokrájané na malé kocky zalejeme 
ovarom, pridáme zomleté uvarené mast-
né mäso, zomletú uvarenú krv, uvarenú 
slaninku pokrájanú na kocky, opraženú 
cibuľku, pretlačený cesnak, soľ, mleté 
čierne korenie, majorán, ďumbier a všet-
ko premiešame. Narážame do čriev, ktoré 
uzavrieme drievkom a varíme asi 15 min-
út. Necháme vychladnúť. Pečieme v  tr-
úbe pri nižšej teplote aby nepopraskali.

 Tlačenka

Uvaríme: 4 jazyky, 2 srdcia, 2 zadné kole-
ná, 1/2 kg bravčových koží
Mäso pokrájame na malé kúsky, kože zo-
melieme na mlynčeku, pridáme za hrsť 
roztlačeného  cesnaku, podľa chuti pridá-
me soľ, korenie, majoránku. Všetko zaleje-
me vývarom z  uvareného mäsa a  dobre 
premiešame. Plníme do tlačenkových 
sáčkov. Necháme stuhnúť do druhého 

Starostka Jablonky všem čtenářům Nivnických novin Starostka Jablonky všem čtenářům Nivnických novin 
zaslala receptíky, které si můžete vyzkoušet:zaslala receptíky, které si můžete vyzkoušet: Ještě se podívejme do starých 

zápisků o historii Nivnice, kde na-zápisků o historii Nivnice, kde na-
jdeme i tuto zmínku:jdeme i tuto zmínku:

Další únorovou sobotu jsem si užívala přá-
telské pohostinnosti spolu se starostou, 
p. Skybou a kronikářkou na skoro domácí 
zabíjačce v Jablonce. A jak už to bývá, sice 
kousek za hranicí, ale naprosto odlišné 
postupy. Nejdřív jsme si museli vyjasnit, 
o jaké jídlo se jedná, což nás vedlo k tomu, 
že asi vydáme „zabíjačkový slovník“, a pak 
už jsme ochutnávali – kapustnicu (byla 
jako vždy na Slovensku výborná), zabíjač-
kovou klobásu, ryžové jaterničky a žemlo-
vé „krvavničky“. K tomu nám vyhrávala cim-
bálová muzika a posilnili jsme se kalíškem 
„zázvorového“ a „hriateho“ a „jabĺčkovice“. 
Musím se přiznat, že mě nejvíc chutnaly 
zázvorky . Bohužel počasí tuto sobotu 
akci moc nepřálo, ale návštěvníci odcházeli 
určitě spokojení. A protože i zde byl konec 
fašanku, tak nás zaujaly výroky paní sta-
rostky – jeden z nich byl přímo na našeho 
pana starostu .  

M. Kománková

ště dí j d t ý hJ ště dí j d t ý h

dňa. Podávame s chlebom a cibuľou. (Ja 
mam rada nakrájanú cibuľu, posoliť, dať 
trocha octu a cukru a to sú potom božteky... 
)

Jaternice z 1 prasaťa

Uvariť do mäka:
2 kg ryže 
2 kg krúpv č.7 
1 kg cibule upražiť na masti do ružova
1 hrsť cesnaku (nemusí byť)
  Vnútornosti: pľúcka, ladveničky, mäso 
z hlavy, okržlie uvaríme a pomelieme,; pri-
dáme 1 kg uvarenej pomletej krvi. Dochu-
tíme: korenie, soľ, majoránka, 1/2 mušká-
tového orecha.
Dobre premiešame a  plníme do črievok. 
Črievka ovárame v  slabo vriacej vode 
približne 7 minút.   Upečené podávame 
s  chlebom, prílohou môže byť čokolvek: 
Ja milujem chren s  jabĺčkom (recept je 
v knižke „Ako chutí jabĺčko“)

„ Na konec masopustu na ohništi nad žhavým 
uhlím a mírným plamenem ze suchého dříví se 
pékaly trdláče. V každé domácnosti měli trdel-
ník. Trdelník byl ze dřeva udělaný kulatý válec 
5 až 7 cm v  průměru, asi 60 až 70 cm dlouhý. 
Na jednom konci se do válce zarazí hřebík, aby 
kousek vyčníval a na druhém konci se udělá kli-
ka ze silnějšího drátu na otáčení.
Z pšeničné mouky se udělá trochu hustší těsto 
než na buchty. Do těsta se dají tytéž přípravky 
jako na buchty a těsto se nechá vykynout. Vy-
kynuté těsto se rozválí asi na 1 cm vysoký, 4 až 5 
cm široký a 50 až 60 cm dlouhý pás těsta. Takto 
připravené těsto se zakládáním namotává na 
trdelník. Ovinuté těsto se potře a  podle chuti 
posype mákem, solí a  kmínem, atp. Připrave-
ný trdelník, ovinutý těstem, se zasune do vidlic 
a nad žhavým uhlím a mírným plamenem, za 
stálého otáčení se peče jako maso na rožni.“
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FOTOREPORTÁŽFOTOREPORTÁŽ
Vánoční koncert DH MistříňankaVánoční koncert DH Mistříňanka

Kytarový koncert (21.12.)

Betlémské světloBetlémské světlo

Pro milovníky dechovky jsme si tentokrát připravili lahůdku – dechovou hud-
bu Mistříňanku. V  pátek 18. prosince se přišlo vánočně naladit, 
zaposlouchat se a  zazpívat si na stopadesát 
návštěvníků.

si připravili kytaristé z  DDM. Diváci si 
mohli užít téměř hodinové pásmo 
koled a  známých písní. Ve  společen-
ském domě  Beseda vystoupilo cel-
kem 40 kytaristů, kteří předvedli svůj 
um. Děkujeme všem, kteří nás přišli 
podpořit.

Opět po roce bylo do Nivnice dne 
22.  prosince přivezeno Betlémské 
světlo. Už tradičně jsme jej převzali od 
skautů Uherský Brod, které doprová-
zelo vedení města. V  předsíni kostela 
byla připravena svíce, abyste si vy, naši 
spoluobčané, mohli světlo roznést do 
svých domovů.

 prosince se přišlo vánočně naladit, 
si na stopadesát 

..)
i 
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Vítání Ježíška 24.12.Vítání Ježíška 24.12.
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Čas radosti veselostiČas radosti veselosti Otevřete svá srdce dokořánOtevřete svá srdce dokořán

Hasičský ples 9.1Hasičský ples 9.1

O tradiční novoroční koncert, který se 
uskutečnil v  neděli 3. ledna v  kostele 
sv. Andělů strážných se postaralo hu-
dební uskupení Martin Novák Band 
a Štěpánští koledníci s jejich hostem, 
který si říká „4Bab“.

je divadelní hra podle knihy  Poklady pod 
sněhem od britské spisovatelky Patrície St. 
John, kterou nacvičili žáci sedmé třídy za vy-
datné pomoci Adélky Soukeníkové (gymná-
zium) a Vendulky Hubačové ( 8. tř.). V  neděli 
10. ledna dokázalo těchto 13 herců zaplnit Be-
sedu do posledního místečka. Poděkování pat-
ří i režisérům – O. Petrovi a Renči Charvátové za 
jejich trpělivost a čas.

V sobotu 9.1. proběhla 
po naší obci Tříkrálo-
vá sbírka. Celkem ko-
ledníčci vykoledovali 
103.277,- Kč. Poděko-
vání patří jak koled-
níčkům tak i dárcům

151515 Leden-Únor LLLLLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeedeeeeeeeeeeennnnnnnnnnn-ÚÚÚÚÚÚÚÚÚÚnnnnnnnoooooooooooorrrrrrrrrrrr 11/2016//////////////2222222222222200000000000011166666666666666

Vánoční besídka malé scholy 25.12.Vánoční besídka malé scholy 25.12.

e 
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který si říká „4Bab .

jejich trpělivost a čas.
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Tříkrálová sbírkaTříkrálová sbírka
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BrusleníBruslení

Regiontour BrnoRegiontour Brno

Čaj o pátéČaj o páté

se stalo zdařilou akcí pro malé 
i velké bruslaře, kdy se využilo do-
slova „pár mrazivých dnů“ a parta 
dobrovolných nadšenců v čele se 
starostou obětavě dnem i  nocí 
tvořila krásnou ledovou plochu. 
Když se pak přidalo ještě menší 
občerstvení od sponzorů, oh-
ňostroj a  DJ Trnka, slova chvály 
a spokojené úsměvy byly odmě-
nou.

Na veletrhu věnovaném cestování a turistice se kaž-
doročně představuje i mikroregion Východní Slovác-
ko a v rámci něho i naše obec. Letos na nás připadla 
„služba“ a  tak jsme se sobotní lednový den (16.1.)  
věnovali návštěvníkům a prezentovali nejen přírodní 
krásy našeho kraje, ale také tradiční pochutiny.

Už tradiční setkání seniorů při Čaji o páté, které se uskutečnilo 14.1. 
a  11.2. bylo zpestřeno vystoupením country tanců a  představením 
roztleskávaček Glitters.
Při čaji nebo kávě se rozproudily rozhovory na různá témata, prohléd-
nuty byly připravené časopisy a proběhla i ochutnávka doma upeče-
ných dobrot.

y j y

Koncert skupiny Adorare 16.1.Koncert skupiny Adorare 16.1.

Myslivecký ples 16.1.
Myslivecký ples 16.1.

Farní ples 23.1.
Farní ples 23.1.

ných dobrot.



Turistický oddíl mládeže Nivnice  zve všechny současné i bývalé členy Turistický oddíl mládeže Nivnice  zve všechny současné i bývalé členy 

na setkání u příležitosti 60. výročí založení oddíluna setkání u příležitosti 60. výročí založení oddílu

21. května 2016 od 16 hodin na Nivnické riviéře.21. května 2016 od 16 hodin na Nivnické riviéře.

Přijďte posedět u ohně a zavzpomínat.Přijďte posedět u ohně a zavzpomínat.

Pokud máte zájem o akci, přidejte se k události na facebooku Pokud máte zájem o akci, přidejte se k události na facebooku 

www.facebook.com/tomnivnice, pište na email tomnivnice@seznam.cz www.facebook.com/tomnivnice, pište na email tomnivnice@seznam.cz 

nebo telefonujte na číslo 732405684 - vedoucí J. Miškar.nebo telefonujte na číslo 732405684 - vedoucí J. Miškar.

Občerstvení zajištěno.Občerstvení zajištěno.
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Maškarní veselí 12.2.

Sportovní ples 20.2.Sportovní ples 20.2.

Taneček přes dvě pekla 14.2.

Letos se maškarní veselí neslo ve 
znamení pekla. Proto není divu, 
když u  baru obsluhovaly krásné 
čertice a  pekelní čerti. Možná 
předznamenání nedělní pohád-
ky….

Letos poprvé v  historii se konal 
Sportovní ples ve společenském 
domě Beseda. Návštěvníci i pořa-
datelé si chválili výbornou atmo-
sféru a  skvělou náladu, která se 
nesla po celý ples.

V  neděli na sv. Valentýna nám sehrál diva-
delní spolek Bumbác z  Hluku krásnou hu-
dební pohádku. Že se pohádka opravdu 
líbila malým i velkým dokazuje i to, že dět-
ské i dospělé herce si publikum několikrát 
vytleskalo zpět na jeviště.

..
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Počasí u nás v prosinci 2015

Počasí u nás v roce 2015

Letošní prosinec byl u nás extrémně tep-
lý, jeho průměrná teplota byla 3,2 °C. Byl 
rovněž velmi suchý, spadlo jen 14,3 mm 
srážek. Mluvčí ČHMU uvedl: „V současné 
době trvá nedostatek vláhy. Většina hladin 
řek je těsně nad hranicí sucha. Podpovr-
chové vody mají ve velké části republiky 
podprůměrný stav, zejména na Moravě. 
Pokud bude zima i nadále chudá na sráž-
ky a tento trend bude pokračovat i na jaře 
a  v  létě, může být situace velmi kritická 
a horší než v roce 2015...“ .  Později ČHMU 
upřesňuje: „Srážek bylo letos nejméně za 

A Ld M Lt T Tn

14,3 3,2 6 14 12

2015 A Ld M Lt T Tn

leden 58,7 1,7 4 20 10 7 3 11

únor 35,7 1,2 12 11 12 10 14

březen 36,2 8,3 11 6 13

duben 25,9 9,3 12 3 1 7 3

květen 65,9 14,8 6 6 2 7

červen 26 19,5 16 3 9 9 1

červenec 39,2 22,8 19 1 9 9 18 5

srpen 136,3 23 20 4 8 10 18 6

září 65,3 15,3 9 3 1 5 2 2

říjen 18,6 9,7 5 13 2

listopad 53 6,1 7 11 11

prosinec 14,3 3,2 6 14 12

celkem 575,1 11,2 127 92 22 18 22 3 71 43 47 14

55 let a bude zřejmě hůř.“
Uznávají, že jakékoli dlouhodobé sráž-
kové předpovědi jsou v  oblasti střední 
Evropy značně omezené. Připouštějí, ale, 
že může nastat další období víceletého 
sucha. Tak to nemáme příjemné vyhlíd-
ky. Letošní roční „příděl“ 575,1 mm srá-
žek po dobu mého měření už po šesté 
nedosáhl hodnoty 600 mm za rok. Nej-
více srážek u nás spadlo v roce 2010 a to 
894,5 mm (to byla velká výjimka). Nej-
méně v roce 2003 -  511mm

Dle pramenů FB

Legenda počasí
 srážky v mm

  průměrná teplota ve stupních celsia 
(Počítáme ji ze tří čtení teploměru 
v 7:00, 14:00 a  21:00h. Večerní po-
zorování se bere do součtu dvakrát 
a výsledek se dělí čtyřmi). Průměrná 
měsíční teplota se počítá s  průměr-
ných teplot jednotlivých dnů. Prů-
měrná roční teplota se počítá z prů-
měrných teplot jednotlivých měsíců.

 jasný den (max. 20% oblohy kryté)
 zamračený den (zataženo 80-100%)

 souvislá sněhová pokrývka
 nesouvislá sněhová pokrývka
 bouřka

A arktický den (během 24 hodin tep-
lota stále nižší než -10°C)

Ld  ledový den (celý den pod 0°C)
M mrazový den (část dne pod 0°C)
Lt letní den (část dne 25 °C a více)
T tropický den (část dne 30°C a více)
Tn tropická noc

Arktický den jsme letos neměli opět 
žádný.
Poslední ledový den prvé části zimy 
byl 8. ledna, v druhé části zimy se ne-
dostavil vůbec. 
Poslední mrazový den na jaře byl 
20. dubna, prvý podzimní 30. září. Mra-
zových dnů jsme měli celkově 71.
Prvý letní den byl 16. dubna, poslední 
18. září a celkově jich bylo 43. K tomuto 
počtu bychom měli připočíst i  47 tro-
pických dnů, vždyť jejich teplota přesa-
huje rovněž 25 °C.
Prvý tropický den byl 1. června a  po-
slední 17. září. Když shrnu letní a  tro-
pické dny  měl bych správně napsat 
letních dnů bylo celkově 90 z  nichž 
47 bylo tropických.
Měli jsme 14 tropických nocí. Prvá 
byla 13. června a poslední 17. září
Poslední jarní sníh roztál 6. dubna,  
podzimní letos nenapadl vůbec.
První bouřka u nás byla 19. května, po-
slední 15. srpna, celkově jich bylo 22.
Nejnižší teplotu mínus 14°C  jsem 
naměřil 27. ledna a  nejvyšší teplotu 
39,5°C 12. srpna.
Celkově spadlo 575,1 mm srážek.
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Počasí u nás v lednu 2016
„Na Nový rok, do zimy skok.“  Pranostika 
pro letošní leden plně platila. Téměř jarní 
počasí loňského prosince nám dovolilo 
užívat salát z našeho nevytápěného sklení-
ku ještě na Silvestra. A Nový rok nás přivítal 
ledovým dnem s ranní teplotou -8°C, která 
po obědě vyšplhala na -3°C.
„Svatý Antonín najde-li ledy tak je láme, 

nenajde-li nadělá je.“ (10.1.) Letos je sku-

A Ld M Lt T Tn

45,2 -0,9 3 16 14 4 9 12

tečně lámal, vždyť jeho teplota byla stále 
nad nulou, a po předchozím ochlazení, za-
čalo mírné oteplení.
Jak vypadala u nás fabiánská zima, které se 
kdysi i cikán bál? 
„Na Fabiána a Šebestiána, začíná se pra-

vá zima.“ (20.1.) Z dlouhodobého pozoro-
vání meteorologických stanic můžeme ji 
právem považovat za vrchol zimy vůbec. Je 

ale pravdou, že v současné době mívá zpra-
vidla mírnější průběh než-li ke kterému do-
cházelo ještě koncem 19. století. U nás byl 
letos sv. Fabián a Šebestián ledovým dnem 
s ranní teplotou -8°C a odpolední -2°C. Pak 
následovalo chladnější období s teplotami 
-16°C až  -18°C což byly zatím nejnižší tep-
loty letošní zimy. Ještě štěstí, že nebyly tak 
vysoké jako v  tuto dobu na Šumavě, kde 
dosahovaly až  -35°C. 
Ale už jsou za dveřmi Hromnice a  to už 
bude o  hodinu více. Takže můžeme začít 
jarní práce na zahrádce 

Vše ostatní vyčtete z tabulky, 
dle pramenů zpracoval FB
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Ekologické okénEkologické okénkoko
PLASTY

PO DOBĚ KAMENNÉ, BRONZOVÉ A ŽELEZ-
NÉ TU JE DOBA PLASTOVÁ. 
Na plastech není nic špatného. Díky nim to-
tiž žijeme tak pohodlně a levně. Plasty jsou 
pro nás nezbytné. Bez nich bychom už asi 
vyhynuli.
Situace se však velmi změní, když se plast 
stane odpadem. Nastává problém, se kterým 
se ne vždy dokážeme smysluplně vypořádat. 
V roce 2012 se ze zemí EU vyvezlo 3,5 mi-

lionu tun vytříděných odpadních plastů.

Co je to plast? Umělá hmota. Nebo také 
makromolekulární látky složené z  velké-
ho množství stále se opakujících molekul. 
Nebo také syntetické, polysyntetické nebo 
polymerní látky. Plasty někdy považujeme 
za nebezpečné látky. To není k plastům fér. 
Nebezpečné mohou být snad jen tím, jak 
s nimi zacházíme. Spotřeba plastů vzrostla 
z 1,5 milionu tun v roce 1950 na 228 milionů 
tun v roce 2012. Do roku 2050 se odhaduje 
roční spotřeba k 700 milionům tun.
Spojení umělá hmota se poprvé objevilo 

pod názvem nylon někdy ve 30. letech.

První průmyslově vyráběnou umělou 

hmotou byl celuloid a po něm legendár-

ní bakelit (což mimochodem nebyl vynález 
německých soudruhů, ale belgického věd-
ce v amerických službách). 
Jako první přišla s PET lahví někdy kolem 

roku 1978 společnost Coca Cola.

Do České republiky vstoupily PET lahve ofi -
ciálně v  roce 1993. Od té doby patří mezi 
nejoblíbenější obaly. Především na nápoje. 
PET lahev má mnoho nesporných výhod. 
Jejich často zmiňovanou nevýhodou je 
(kromě enormního množství) to, že doba je-
jich rozkladu v přírodě se odhaduje na 50 až 
80 let. To je ovšem něco, čemu lze předejít. 
Tedy budeme-li chtít. 
Podle (údajně) střízlivých odhadů vypro-

dukuje každý občan ročně kolem 30 kg 

plastů (nezapomínejme, že plasty jsou 

lehké). Více než 80% z  této masy jsou 

obaly.

K výrobě plastů se použije zhruba 8 % 

celkové produkce ropy. Nepočítáme těž-

bu, zpracování a dopravu. To je nespoči-

tatelné.

V České republice se zpracováním plastů 
zabývá přibližně 40 fi rem. Řada fi rem vyrábí 
fl akes (vločky), které se běžně obchodují na 
trhu. Celková kapacita na zpracování PET je 
v České republice dostatečná.

Plasty lze relativně jednoduše 
recyklovat nebo alespoň likvi-
dovat. Jenomže to by se také   
muselo lidstvo více věnovat 
třídění a především být zodpo-
vědnější. V docela civilizované 
Evropě ještě stále více než po-
lovina plastových odpadů kon-
čí mimo sběrné kontejnery či 
sběrné dvory. To není lichotivý 
výsledek.
Z obalů, tedy lahví, kelímků, 

sáčků, pytlíků nebo plasto-

vých pouzder pochází prý 

až 40 % celkového plastového odpadu 

v Evropě.

Plasty údajně činí 15% z  celkového ob-

jemu veškerého komunálního odpadu. 

Hezké, že?

JAK A CO TŘÍDIT 

• PET lahve, plastové lahve od mléčných 
nápojů i samotného mléka

• Kelímky od jogurtů, pomazánek, 
margarínů, krémů

• Obaly od šamponů, sprchových gelů, 
tekutých mýdel, zubních  past

• Igelitové tašky, sáčky, mikrotenové 
sáčky

• Fólie, ve kterých byly zabaleny různé 
potraviny (ne celofán)

• Obaly od pracích prášků, plenek
• Obaly od bonbonů, oplatek, sušenek 

a dalších sladkostí
• Obaly od těstovin, pekárenských 

výrobků, tzv. instantních potravin
• Obaly od mycích a čisticích prostředků
• Polystyren (ten bílý bublinkový)
• Polystyren tmavý: plastové nádobí, 

kelímky, plastová plata na vejce
• Plastové květináče, kořenáče a  truhlíky 

(ne manžely )
• Obaly od CD, DVD, VHS včetně samot-

ných nosičů (byť ty se určitě nerecyklují)

CO NETŘÍDIT

• Molitan, guma, použité prezervativy, 
lino, plexisklo

• Nic z PVC nebo novoduru a novoplastu 
(recyklační značka 3)

• Pneumatiky, těsnění, žvýkačky
• Tzn. vícevrstvé obaly - nápojové kartony 

(Tetrapak)
• Koberce, předložky (ani spojky a  cito-

slovce )

• Obaly značně znečištěné od nebezpeč-
ných chemikálií

• Bioplasty — ty se většinou recyklovat 
nedají

Třídění a recyklace víček od PET

Plastová víčka od PET lahví a  některých 
nápojových krabic jsou materiálem, který 
máme spojený především s charitou. To je 
samozřejmě chvályhodné. Nicméně je dob-
ré zajímat se i o to, proč tomu tak je. Protože 
nic není jen tak samo od sebe.
Plastová víčka jsou vyráběna z  materiálů, 
které lze zpracovávat recyklačními metoda-
mi. A logicky ze vzniklého recyklátu vyrábět 
nové produkty. Pokud vytřídíte víčko spolu 
s PET lahví do žlutého kontejneru, je zde vel-
ká pravděpodobnost, že zpracován bude 
pouze PET. Pokud jste tedy třídící mania-

ci, můžeme Vám doporučit třídit barevná 

víčka zvlášť a do žlutého kontejneru házet 
PETky bez nich. Věřte, že žádný zpracovatel 
se na vás zlobit nebude. Spíše naopak. Pro-
tože tvrdá víčka komplikují lisování. Sebra-
ná víčka pak můžete buď věnovat na chari-
tativní účely, nebo je odevzdat subjektům, 
které se zabývají jejich výkupem a  dalším 
zpracováním. růné potraviny (ne celofán)
S využitím zdroje: Eurosat/eviweb; upraveno
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Statistika nuda je, 
má však cenné údaje 

Výzva
A jak jsme třídili u nás v obci v roce 2015? Pro ukázky jsou vybrány některé 
druhy nejčastějších odpadů. Pro přepočet na obyvatele bylo použito číslo 
k 31.12.2015 tj. 3315 obyvatel.

Druh odpadu Množství v t přepočet na kg na 
1 obyvatele

Papír a lepenka:
 - pytle
- sběrný dvůr

34,84
19,67
15,17

10,51
5,94
4,58

sklo 37,254 11,24
Plasty:
- pytle
- sběrný dvůr

43,60
21,60
22,00

13,15
6,52
6,64

Bio 122,72 37,02
Objemný odpad 127,39 38,43
Směsný (popelnice) 644,147 194,32
Dřevo 55,02 16,60
Pneumatiky 7,76 2,34
Kovy 69,489 20,96
Nebezpečný odpad 1,954 0,59

Zpracovala: místostarostka

Kdo z občanů 

má zájem o obnovení 

tradičního koštu 

hub ve sladkokyselém 

nálevu ať se přihlásí 

u p. Kedroníčka, 

Podohradí 635. 

Jedná se o bývalé 

členy MK 

a dárce vzorků 
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Kapitola padesátá třetí – současnost

Oslavy skončily, fotbalový oddíl vystřízli-
věl, čeká nás po postupu do krajské sou-
těže těžší úkol.  Pro oddíl kvalitnější kádr 
mužstva, zajištění podmínek pro krajskou 
soutěž. Navíc nás zavazuje dobře repre-
zentovat Nivnici v poháru Krajského fotba-
lového svazu.

Sezóna 2012-2013

Kádr mužstva: Koktavý Lu., Hladiš Fi., Hla-
diš P., Ligas P., Ligas Li., Lukeš P., Velecký Vl., 
Straňák R., Holboj M., Ryšávka Fi., Boďa Ma., 
Michalec Jan, Máčalík Jan, Karlík J., Bortel 
Lu., Bartoš A., Krajčovič Z., Krč P., Gregor Lu., 
Pitner M., Straňák Lu.
Trenér - Pagáč R., vedoucí mužstva  a zdra-
votní služba - Dostálková Pa., hospodář - 
Konrád Hor., Předseda klubu - Kopecký K.

Přípravné zápasy:

Ni – Bojkovice 4:3 /  branky: Máčalík J. 2, 
Lukeš, Ligas L.
Ni – ČSK Uh. Brod 6:6 / branky Ligas L. 4, 
Straňák R., Bortel Lu.

Předkolo poháru hejtmana Zlínského 

kraje

Nivnice – Strání  2:2, pokutové kopy 8:7
Minuty utkání: Do vedení šli hosté, srovnali 
na 1:1 domácí zásluhou Bodi. Kapitán do-
mácích Boďa dostal Nivnici do vedení 2:1. 
Vyrovnávací branka hostů divákům ozná-
mila, že o vítězi rozhodnou pokutové kopy. 
Na ty se lépe připravili domácí (8:7) a po-
stoupili do I. kola. Tady nás čekal zdatný 
soupeř přes „Hůrku“ – Dolní Němčí
Nivnice – Dolní Němčí 5:4
Stadion na Podohradí přilákal 300 diváků, 
kterým se zápas musel líbit. Devět branek 
jsou toho důkazem. Domácí v kompletním 
složení vedli 3:1, hosté srovnali na 3:3. Ov-
šem znovu vedli o dvě branky a hosté měli 
jenom na snížení skóre. Branky TJ: Lukeš P. 
2, Ligas L. 2, Straňák Ra.

POZOR ZAČÍNÁME!!!

I. kolo krajské soutěže I. b. třídy skupina 

„b“

Nivnice – Slavkov 2:0 / branky Lukeš P., 
Straňák R.
Slovácký deník píše: „V Nivnici padaly góly, 
facky a nakonec ukončení utkání. Co se při-
hodilo? Vše zavinila srážka z  kluzem P. Li-
gase s  hostujícím protihráčem J. Zajícem. 
Výsledkem bylo zranění hráče se zlomeným 

NIVNICKÁ KOPANÁNIVNICKÁ KOPANÁ
kotníkem. Pak nastaly ne-
příjemné strkanice, hádky. 
Rozhodčí utkání ukončil.“
Dále pisatel a  na zápase 

přítomen: Za mojí aktivní kariéry jako hráč 
a trenér jsem zažil a byl svědkem stejných 
situací. (F. Kunčík zlom. noha, V. Velecký 
koleno, Ji. Matušík zlomená noha, J. Šaár 
zlomená noha, P. Lukeš zlomený kotník, P. 
Hladiš zlomený kotník, M. Pitner podobný 
úraz, Li. Ligas taktéž) Po přerušení se každý 
zápas pak dohrál, i když emoce byly velké. 
V tomto utkání v derby se Slavkovem se to 
vše dostalo do nezvladatelné situace na 
kterou rozhodčí Němec nestačil, a proto to 
tak dopadlo!
Trest, který vynesla disciplinární komise 
byl tragický. Pokuta 20.000,- Kč, kontumač-
ní výsledek pro hosty 3:0 a samotný hráč P. 
Ligas 7 měsíců bez fotbalu. Tvrdý trest pro 
mužstvo domácích, kteří v  pohodě vedli 
2:0, a pak toto zbytečné divadlo. Mužstvo 
Slavkova nebylo potrestáno vůbec, i když 
velkou vinu nesou právě oni.

V  dalším utkání vítězíme s  mužstvem 
Osvětiman 1:0. Výkon se odráží ve stínu 
předchozího zápasu. Rozhodčí jsou na nás 
přísnější – vylučují nám Ligase Libora za 
protesty.
Špatně jsme hráli i v Ostrožské Lhotě 2:0 
pro domácí. Ocitáme se na chvostu tabul-
ky se třemi body. 
No a právě v takové situaci rozpoložení na-
rážíme na soupeře kvalitního, hrající kraj-
ský přebor – mužstvo Luhačovic. Utkání 
hrajeme doma, ale ….. nebudou hrát bratři 
Ligasové (vyloučeni) a zdráv není P. Lukeš.
Nivnice – Luhačovice 2:3 / branky Straňák 
R., Holboj M.

Sestava: Koktavý – Pitner, Krč, Hladiš P., Mi-
chalec, Straňák, Boďa, Bortel, Krajčovič, Ve-
lecký, Bartoš. (Straňák Lu, Holboj, Hladiš F.) 
Velká škoda, tvrdím, že nastoupit kom-
pletní, tak vyhrajeme. V  poháru končíme 
musíme se soustředit na další mistrovské 
zápasy.

Nivnice – Zlámanec 8:1
Spravili jsme si náladu, hra kočka s  myší, 
tak se dá nazvat toto utkání. Sestava: Kok-
tavý, Pitner, Hladiš P., Krč, Michalec, Ve-
lecký, Boďa, Ligas L. Bortel, Holboj, Lukeš 
(Straňák, Bartoš, Krajčovič). Střelecky se 
blýskl Velecký 5 branek, Lukeš 2, Ligas L.
Havřice – Nivnice 2:5
Již bylo poznat, že se dostáváme do poho-
dy a předvádíme dobrou kopanou. Průměr 
návštěv na domácím utkání dosahuje 150 
až 250 lidí. O branky v Havřicích se posta-
rali: Lukeš 2x, Ligas L. Bartoš, Straňák. V ta-
bulce stoupáme nahoru, příště hostíme 
celek z Jalubí.
Nivnice – Jalubí 2:1 / Branky Lukáš P. Ligas 
Li.
Sestava je stabilizovaná, ale v tomto utká-
ní jsme nepodali náš obvyklý výkon. Proč? 
Soupeř v deseti, dlouhé minuty a náš vítěz-
ný gól padl až v 90. minutě. 
Zdounky – Nivnice 1:2 / branky: Bortel, 
Ligas Li.
Na výkonu, i když vítězném, byla znát ne-
přítomnost P. Lukeše.
Nivnice – Nedakonice 2:1
Na vedoucí mužstvo tabulky se přišlo po-
dívat 200 diváků. Hosté se předvedli jako 
výborný celek a právem vedli tabulku. Šan-
ce na obou stranách. Sólo Lukeše skončilo 
brankou 1:0, hosté srovnali na 1:1. Znovu 
sólo Lukeše přihrávka na L. Ligase a tímto 
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výsledkem se dostáváme na 1. místo v ta-
bulce.
Koryčany – Nivnice 3:2 / branky Bortel, 
Straňák R,
Dlouho jsme vedli a je tady prohra, domá-
cí byli o tu branku lepší. Naši bojovali ještě 
v deseti, když jsme hráli bez vyloučeného 
Veleckého, srovnali jsme na 2:2. V  90. mi-
nutě však domácí vsítili vítěznou branku. 
Velká škoda.
Nivnice – Zlechov 3:1 / branky Lukeš 2, 
Ligas L.
Pěkné utkání před 200 diváky, muselo se 
divákům líbit. Hosté hráli dobře, ale na do-
mácí nestačili. Na špici tabulky se usadila 
Nivnice s Koryčany, dva zatím nejlepší cel-
ky soutěže.
Prakšice – Nivnice 2:4 / branky Velecký 2, 
Ligas, L. Bortel
Hosté si vypracovali vedení 2:0, domácí 
srovnali na 2:2, hosté neponechali nic ná-
hodě a dvěma brankami ukončili brodské 
derby. Příště derby se Stráním.
Nivnice – Strání 5:3
Straňané přivezli sníh, ale body si neod-
vezli. Na zasněženém stadionu před 350 
diváky nastoupili domácí v  sestavě: Gre-
gor (Koktavý zraněn), Pitner, Krč, Hladiš P., 
Velecký – Ligas L., Bortel (Krajčovič), Boďa, 
Straňák (Máčalík), Bartoš (Holboj), Lukeš.
Minuty utkání: Po akci Bortela se Straňá-
kem otevřel brankovou úrodu Lukeš. Hosté 
srovnali, ale Boďa hlavou dostal domácí do 
vedení 2:1. Bombou s 25 m zvýšil L. Ligas 
až na 3:1, hosté snížili, ale opět Ligas zvý-
šil až na 4:2, znovu snížení hostů, ale v 73. 
minutě na Bortelovu krásnou přihrávku si 
naběhl Lukeš a  uzavřel střelecké závody 
5:3. Pro diváky i  domácí hráče prakticky 
podzimní sezona skončila. Poslední dvě 
utkání se musela pro počasí přesunout na 
jarní část soutěže.

Tabulka soutěže I. b třídy skupina „b“

Body Branky
1. Nivnice 30 41:22
2. Koryčany 27 36:16
3. Strání 24 26:18
4. Zlámanec 24 35:30
5. Zlechov 23 29:11
6. Nedakonice 20 26:25
7. Jalubí 19 18:22
8. O. Lhota 19 17:22
9. Osvětimany 16 29:21
10. Sušice 13 14:41
11. Slavkov 11 23:27
12. Zdounky 11 14:25
13 Havřice 11 17:35
14. Prakšice 9 19:31

Tabulka střelců: Lukeš Petr 11, Ligas Li-
bor 10, Velecký Vlastimil, 7, Bortel Lukáš 
5, Straňák Radim 4, Boďa Marek 2, Bartoš 
Adam 1, Krajčovič Zdenek 1  
Hodnocení podzimu 2012

Velmi příjemné, jsme podzimními vítězi I. 
b. třídy!!!
Mužstvo: brankaři neměli mnoho slabších 
chvil, jak L. Koktavý i Gregor podávali dob-
ré výkony. Obrana však udržela jen jeden 
zápas čisté konto. Přes dvacet branek je 
dost, které jsme obdrželi. Záloha hrála více 
dopředu (ofenzívně), střílela hodně bra-
nek, ale nechtělo se ji vracet (defenziva). 
V útoku byl na výši P. Lukeš. Absence P. Li-
gase byla znát, hra hlavou i tvrdost.

Co dál na jaře? Léta přibývají hráčům (přes 
30 let někteří), zdravotní problémy se ne-
vyhnuly polovině hráčů. Bylo by nutno 
zařadit alespoň dva nejlepší dorostence 
do I. mužstva.  Víme, že náš dorost boju-
je o  krajský přebor, je však nutno počítat 
s  doplněním kádru dospělých. Není nut-
né dorost cpát nahoru, je to do budoucna 
kvalitní zásobárna dospělých. Chceme-li 
kvalitní mužstvo, nesmíme zapomínat na 
diváky, chodí jich hodně, ale zázemí tomu 
neodpovídá. 150 diváků prakticky stojí, 
prší neprší. Nejdu na fotbal, mám toho až 
po uši! Bude něco uděláno do budoucna? 
Uvidíme!
Pokračování příště. Fr. Lukeš
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Jízdní řádyJízdní řády
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Jízdní řádyJízdní řády
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Jízdní řádyJízdní řády
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Mikroregion Východní Slovácko pořádá

Cíl projektu: 

 vytáhnout děti od počítače
 vyvolat v mládeži soutěživost a ambicióznost
 přitáhnout rodiče i prarodiče k podpoře sportu a pohybu
 více spojit přátelství obcí mikroregionu 

Pro koho jsou hry?

 děti školního věku a mládež
 rodiče a seniory
 pro všechny, kteří mají rádi hry, zábavu a pohyb

Olympijské hry proběhnou formou her (seriálů), které pořá-

dají jednotlivé obce Východního Slovácka v průběhu roku 

2016, a na závěr roku bude vyhlášen vítěz OH VS.

Co nás čeká?  

• Březen - Bánov, 20. 3. 2016 – turnaj ve fl orbalu: 1. – 5. třída 
a 6. – 9. třída

• Duben - Nivnice, 10. 4. 2016 – Silák Východního Slovácka: 
silový trojboj – muži, ženy do 80 kg; do 100 kg; nad 100 kg 
(bench, mrtvý tah, dřep se zátěží) 

• Květen - Suchá Loz, 14. 5. 2016 – šachový turnaj: 5 šachistů 
za obec (všechny kategorie)

• Červen - Nivnice, 18. 6. 2016 – atletika: žáci ZŠ 6 – 9. třída 
(hod míčkem, sprint, skok do dálky, skok do výšky, běh 1 km) 

• Suchá Loz, 25. 6. 2016 – Petangue: turnaj družstev zaměst-
nanců OÚ

• Červenec - Vlčnov, 10. 7. 2016 - střelba na asfaltové holuby: 5 
myslivců/lidí z každé obce

• Srpen - Bystřice p. Lop., 13. 8. 2016 -  turnaj v kopané žen: 
6+1+střídání za každou obec 

• Září - Korytná, 18. 9. 2016 - Slovácký Ninja faktor: muži + ženy 
nad 18 let z každé obce 

• Říjen - školy - soutěž o nejhezčí namalovaný obrázek Olym-
pijských her – žáci ZŠ  

O jednotlivých akcích budete včas informováni – přijďte 

povzbudit naše reprezentanty.

Akce může být z organizačních nebo technických důvodů přesunuta popřípadě zrušena. 
Podrobnější informace o nich budou zveřejňovány na stránkách obce a v místním rozhlase!

Předběžný přehled plánovaných společenských akcí:
  5. 3.  Staň se Floristou (foyer SDB)
  5. 3. 17:00 Vražda sexem (SDB)
  6. 3.  Výroční schůze zahrádkářů (SDB)
10. 3. 17:00 Čaj o páté (SDB)
12. 3. 17:00 Ochutnávka houbových specialit (SDB)
17. 3.  Výroční schůze SPCCH (SDB)
26. 3.  Ukliďme Česko – Nivnici

29. 3.  Položení kytice k pomníku J. A. K.

  2. 4.  Vandrácká padesátka

10.4. 13:00 Olympijské hry Východního Slovácka 

  – SILÁK Východního Slovácka (SDB)

14. 4. 17:00 Čaj o páté (SDB)
16. 4.  Košt slivovice (SDB)
23. 4.  Gulášování

25. 4.  Pietní akt u pomníku Padlých rudoarmějců

  1. 5.  Jarní trhy (areál TJ)
  7. 5.  Orelské župní atletické závody (areál J. Stojana)
  8. 5.  Májový jarmak s burzou krojů

12. 5.  Čaj o páté (SDB)
20. 5.  Májová veselice s polonézou žáků devátých tříd (SDB)
22. 5.  Pouť u kaple Nejsvětější Trojice
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Obecní úřad Nivnice, Sídliště 1000, Nivnice 687 51

Tel: 572 693 126, Email: ou@ou.nivnice.cz, ID datové schránky : 8k6bsjq

Úřední hodiny:

pondělí, středa 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00

úterý, čtvrtek, pátek 8:00 – 12:00 12:30 – 14:00

Úřední hodiny – matrika a evidence obyvatel:

hlášení narození, úmrtí, sňatky, určení otcovství, druhopisy matričních dokladů + EO přihlášení k trvalému pobytu, ověřování listin 
a podpisů, výpisy z czechpointu

pondělí, středa 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00

úterý, čtvrtek, pátek 8:00 – 12:00

Fakturační údaje:

OBEC NIVNICE, Sídliště 1000, 687 51 Nivnice

IČ 00291170, DIČ CZ00291170, Č. účtu. 1927721/0100 KB a.s. pobočka Uh. Brod

Kontakty na úřad:

starosta – Ing. Miroslav Vykydal starosta@ou.nivnice.cz 606 766 166

místostarostka – Ing. Marie Kománková mistostarosta@ou.nivnice.cz 606 766 167

podatelna – Ing. Anna Kapsová podatelna@ou.nivnice.cz 572 693 126

matrika a evidence obyvatel - Františka Borýsková f.boryskova@ou.nivnice.cz 572 693 276

pozemky, pokladna – Martina Fialová m.fi alova@ou.nivnice.cz 572 693 277

hlavní účetní – Alena Haluzová a.haluzova@ou.nivnice.cz 572 693 126

mzdová účetní – Radka Trtková r.trtkova@ou.nivnice.cz 572 693 126

správce hřbitova – Ivana Hladišová 728 429 247

správce Nivnické riviéry – František Kolacia  nivnicka-riviera@ic.cz 722 145 322

správce SD Beseda – Martina Moulisová beseda@ou.nivnice.cz 605 804 501

knihovna – Marta Zálešáková knihovna@ou.nivnice.cz 605 317 518

správce Sběrného dvora Hůrka - Josef Moštěk 602 274 449

vedoucí úseku údržby – Josef Sobotka 603 235 896

údržba, elektrikář – Milan Pochylý 605 829 220

údržba – Stanislav Lukeš 778 001 067

PEDIKÚRA 
DO DOMU

Magdaléna Sobotková

Lze objednat na tel.  

737 371 049


